

DÉLMAGYARORSZÁG



SZERDA, 2000. MÁJ. 31., 90/126.

ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)

Megyei GDP: lakosonként mínusz százezer forint Leszakadunk a fejlett régióktól

Munkatársunktól
A Csongrád megyében előállított bruttó hazai termék, a GDP értéke 1998-ban 375 milliárd forint volt, az országos adat 3,7 százaléka. Ebből egy lakosra 889 ezer forintnyi jutott, 108 ezer forinttal kevesebb, mint az országos átlag. Csongrád pozícióvesztése, az országos átlaghoz mért növekvő elmaradása részben gazdaság szerkezeti okokra, részben a földrajzi elhelyezkedésre vezethető vissza, de nem zárható ki az 1990-es években folytatott helyi gazdaságpolitika és érdekérvényesítés sikertelenségének szerepe sem. A gazdaság szerkezeti problémát az alacsony fejlődőképességű vagy éppen visszafejlődő ágazatok országosnál jóval nagyobb részesedése okozza. Ilyen terület a mezőgazdaság – részesedése közelíti az országos átlag kétszeresét –, valamint a könnyű- és élelmiszeripar.

(Írunk az Egy százalék címlapján.)



Kisparcellás gazda, lovakkal. Túl sok az agrárius? (Fotó: Gyenes Kálmán)

Holnap lapunkban

150 millió lakásvásárlásra

Munkatársunktól

Nemrégiben módosította a szegedi közgyűlés az első lakást szerző fiatal házaspárokat támogatásáról, valamint a helyi önkormányzat lakásvásárlási és lakásépítési támogatásáról szóló rendeletét. A módosítást egyebek mellett a jogszabályi, illetve az ingatlanpiacon bekövetkezett változások tették szükségessé. Az önkormányzat idei költségvetésében százötvenmillió forintot különítettek el a lakásépítési és lakásvásárlási támogatásokra. A változásokról Szöllösi Béla, a lakásügyi bizottság elnöke nyilatkozik lapunknak.

Peking (MTI)

A kínai vezetés kedden ismét védelmébe vette a tizenegy évvel ezelőtti Tienanmen téri hatósági fellépést.

„Az 1989-es politikai megrázkódtatás komolyan veszélyeztette a társadalmi stabilitást” – mondta riportereknek Csang Csi-jué kínai

Kínai belügy

külgügyi szóvivő öt nappal a több száz halálos áldozatot követelő tragikus események tizenegyedik évfordulója előtt. Hozzátette: „a kínai kormánynak nem volt más választása, mint megtenni a szükséges intézkedéseket,

hogy megoldja ezt a problémát, és biztosítsa a társadalmi stabilitást, a kínai reformok töretlen továbbvitelét és a nyitást politikáját”.

A halottak pontos számát azóta sem sikerült tisztázni, mert a kommunista vezetés semmilyen vizsgálatot nem engedélyezett.

A Déltáv nem szed pénzt!

Bővül a telefonhálózat

Százmillió forintos nagyságrendű telefonhálózat-fejlesztésbe fogott a Déltáv Rt. Szegeden. A Kossuth Lajos sugárút és a József Attila sugárút között, valamint Petőfitelepen fektetnek telefonkábeleket. A beruházás nem jelent költséget az előfizetőknek: aki mégis külön pénzt kér, szélhámos.

Szegeden Rókuson, Új-Rókuson, Makkosházán és Petőfitelepen korszerűsíti és bővíti telefonkábel-hálózatát a Déltáv Rt. A Kossuth Lajos sugárút, József Attila sugárút és a körtöltés határolta terület lakótelepi beépítésű részein folyik a munka. Hosszú árkok tátongnak a lakóházak előtt, sok helyütt nehéz bejutni a lépcsőházba, garázsba.

A Déltáv Rt.-től kapott tájékoztatás szerint a munkák végzetével minden igényt kielégítő telefonhálózat szolgálja majd az előfizetőket. A régi földkábeleket műanyag csövekbe húzott vezetékekre cserélik, bővítik az „érpárokat”, Petőfitelepen pedig vezetékes hálózatra kapcsolják át a DECT-rendszerű telefonokat. A körvonalazott munkate-



Gödör a Gáspár Zoltán utcában. Átjárót fektetni kötelező. (Fotó: Karnok Csaba)

riület valamennyi telefonállomását a digitális központ szolgálja majd ki. Megszűnnek az ikertelefonok is. Az átkapcsolás természetesen számváltozással – sőt: a DECT- és ikertelefon-állomások esetében előfizetői díj-emeléssel – jár. Minden módosításról hatvan nappal korábban értesíti előfizetőit a Déltáv Rt.

Persze a kisebb-nagyobb fölfordulással járó munka kényelmentlenséggel, olykor

bosszúsággal is jár: lapunk Csörög rovatában panaszkodtak, hogy a kábelfektető kivitelezők helyenként elvagdossák az útjukba kerülő fák gyökereit. Az is előfordult, hogy még a lakók külön kérésre sem fektettek átjárókat a lakóházak és a járda közé ázott árokra.

A Déltáv Rt. megbízása szerint tilos átvágni az 5 centiméternél vastagabb fagyökeket, s természetesen kötelező átmeneti átjárót helyezni

Ma FŐSÜLI BULI
Sláger Party
Cocktail dance club
Péntek Esti Frász
1 óra magyar dancefloor mix
ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZIT!

Utólagos homlokzati hőszigetelőakció,
már csak május 31-ig!
1800 Ft/m² áfás ártól!
Építőanyag Áruház Szeged, Dorozsmai út 5-7. (62) 467-235.

Orbán Viktor a NATO-ról

A stabilitás légköre

Budapest (MTI)

Magyarországnak az a szerepe a NATO-ban, hogy a stabilitás légkörét sugározza a régióban – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök kedden Budapesten, a NATO Parlamenti Közgyűlésén elmondott beszédében.

A kormányfő Áder János házelnök köszöntője után tartott előadást, majd a delegációk kérdéseire válaszolt. Aláírási felvétel – 1956 mellett – elsősorban az indokolta, hogy a Balkán kapuja lévén, Magyarország nélkül nem lehet sikeres balkánpolitikát folytatni.

Orbán Viktor kiemelte azt a támogatást, amelyet Magyarország nyújt a jugoszláviai demokratikus ellenzéknek, köztük a demokratikus pártok vezetése alatt álló településeknek. Ugyanerre hívta fel az egész nemzetközi kö-

zösséget. A miniszterelnök megjegyezte: a balkáni népek is nyugati típusú liberális demokráciában akarnak élni.

A Jugoszlávia elleni szankciókról úgy vélekedett, hogy azoknak jelenleg nincs alternatívája, véleménye szerint azonban a Duna ügyét ki kellene emelni ebből a körből. Véleménye szerint erkölcsi dilemmát okoz, hogy a gazdasági szankciók minden esetben a népet is sújtják, amely nem felelős a diktatúrért. Hozzáfűzte ugyanakkor, hogy a szelektív szankciók eszköztárában nincs kioldozva, azok csak az illegális kereskedelmet és a korrupciót erősíthetik.

Értékelésében Orbán Viktor felhívta a figyelmet a magyar kisebbségek régióban jártasszot szerepére: alkotmányos és jogi utak kidolgozásával csatlakoztak a demokratikus folyamatokhoz.

Bankrabló az FPÖ-politikus férje

Bécs (MTI)

Linzben hétfőn a rendőrök lelőttek egy bankrablót, akiről keddre kiderült, hogy az Osztrák Szabadságpárt (FPÖ) stájerországi tartományi politikusának férje. Magda Jost-Beckmann a tartományi kormány lakásépítéssel és városfejlesztéssel foglalkozó tanácsosa, s egyben Theresia Zierlerrel, az FPÖ új főtitkárával vetélkedik az FPÖ listájának vezető helyéért az októberi tartományi parlamenti választásokra.

A politikusnő 1999 őszén ment férjhez Alexander Jost vállalkozóhoz, akit hétfőn Linzben bankrablóként megsebesítettek a rendőrök, majd sérüléseibe hétfőn este belehalt. A linzi rendőrség abból indul ki, hogy Jost, akit menekülés közben sarkba szorítottak, tudatosan addig provokálta a rendőröket, amíg célzott lövést nem adtak le rá, azaz „rendőri segítséggel öngyilkosságot követett el”. Jost hétfőn félmillió schillinget zsákmányolt, de a számlájára írta további két bankrablást is.

Nyilas Péter

